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Условие: 

Написать уравнение плоскости, касательной к поверхности  𝑥3 − 4𝑥𝑦 + 2𝑧2 = 64  в точке 𝐴(4; 2; 4).  

Решение: 

Имеем уравнение поверхности 𝐹(𝑥, 𝑦, 𝑧) = 𝑥3 − 4𝑥𝑦 + 2𝑧2 − 64 = 0. Уравнение касательной 

плоскости в точке (𝑥0, 𝑦0, 𝑧0) имеет вид: 

𝜕𝐹

𝜕𝑥
(𝐴)(𝑥 − 𝑥0) +

𝜕𝐹

𝜕𝑦
(𝐴)(𝑦 − 𝑦0) +

𝜕𝐹

𝜕𝑧
(𝐴)(𝑧 − 𝑧0) = 0, ⇒ 

⇒
𝜕𝐹

𝜕𝑥
= 3𝑥2 − 4𝑦,

𝜕𝐹

𝜕𝑥
(𝐴) = 40,

𝜕𝐹

𝜕𝑦
= −4𝑥,

𝜕𝐹

𝜕𝑦
(𝐴) = −16,

𝜕𝐹

𝜕𝑧
= 4𝑧,

𝜕𝐹

𝜕𝑧
(𝐴) = 16 ⇒ 

⇒ искомое уравнение будет: 

40(𝑥 − 4) − 16(𝑦 − 2) + 16(𝑧 − 4) = 0, или 5𝑥 − 2𝑦 + 2𝑧 − 24 = 0 . 

Ответ: 5𝑥 − 2𝑦 + 2𝑧 − 24 = 0. 
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